

平顶山市计生科研所不孕不育诊治中心:

五种因素有碍女性“孕气”

□记者 牛瑛瑛

本报讯 虽然结婚好几年了,可市民杨女士还是没有怀上宝宝。近日,曾四处求医的她找到了市计生科研所不孕不育诊治中心医生张迎春。经检查,她怀不上宝宝的原因是患上了继发性不孕症。张迎春说,近年来,继发性不孕症的女性所占比例越来越大,年

龄也趋于年轻化。“造成女性继发性不孕的原因虽然很多,但大多数和流产有着直接关系。要当妈妈,首先要学习如何保护自己,用自己健康的身体迎接宝宝。”近日,张迎春特别提醒。

根据多年临床经验,张迎春特别总结了几条不孕因素,希望引起女性朋友注意:

1.短期内多次人工流产,易引

起输卵管炎、宫颈和宫腔粘连、闭经等,因而造成不孕。对于不想要孩子的家庭,丈夫应主动采取避孕措施,妻子也可口服避孕药。

2.就业竞争加剧使很多职场女性压力增大,长期处于忧虑、抑郁或恐惧不安的精神状态中,卵巢不再分泌女性荷尔蒙及不排卵,月经开始紊乱甚至闭经,这样也不易怀孕。不孕女性应及时减轻工作压

力,适度调整工作状态;严重的必须通过激素治疗才能恢复健康。若连续三个月不来月经,最好到医院就诊,否则可能造成卵巢萎缩。

3.经期同房,易造成免疫性不孕。经期宫颈会变得松弛,保护能力也会下降。如果同房,易使细菌和血液进入盆腔,从而引发感染。若逆流的经血在盆腔里残存下来,会造成子宫内膜异位症。

4.减肥过度,导致排卵停止。盲目减肥会导致营养不均衡,另外微量元素严重缺乏也会影响生育能力。

5.生育比较晚,也可能导致不孕不育。女人一生携带的卵子数量是一定的,到了35岁以后,那些质量好的卵子就已经用掉了,妊娠率会下降,流产率、胎儿畸形率会增高。

揭秘男人羞于开口的那些事

美国波士顿大学医学院临床心理学家斯坦利·杜沙姆说,在性爱方面,女性常常对另一半抱有过的期望,可这对男性来说并不是什么好事,他们甚至称之为“最心惊胆战的经历之一”。因为这份期待会导致男性承受巨大的心理压力,出现性焦虑。

斯坦利·杜沙姆表示,有性焦虑的男性通常特别关注勃起质量,因为害怕过快败下阵来,所以他们常常匆匆地“办完事”,有时还可能对发生的性爱场景感到害怕。这些人会体验到与其他焦虑类似的感觉,比如性爱前心跳加快、呼吸急促等。一般来说,青年男子由于缺少经验,容易出现性焦虑;上了年纪的男性则因性功能障碍,导致性焦虑加剧。专家表示,如果发现自己有性焦虑的可能性,不妨从以下几方面着手解决。

不要简单归咎于婚姻关系。很多人误以为感情不和才会在性爱方面出问题,但斯坦利·杜沙姆表示,如果男性感到婚姻美满,反而更容易发生性

焦虑。如果男人非常在意另一半,想和她厮守一生,这会给他带来巨大的婚姻压力,从而出现性焦虑。

没有感觉时应推迟性爱。不少人误以为男性随时准备性爱,且永远乐此不疲,这种观念对男性健康很不利。如果男性没有性爱的心情,又常常勉强为之,最终会导致性焦虑。斯坦利·杜沙姆说,没感觉时不妨把性爱推迟。

忘掉不愉快的经历。仅仅是一次不完美的性爱表现,也会在男人脑海里挥之不去,引发焦虑,而且会陷入心理焦虑和性表现问题的恶性循环。要学会忘掉不愉快的经历,积极给自己做心理建设,重拾自信。

换个性爱地点。性爱环境也会导致性焦虑。在令人不安、感到尴尬的场所做爱,或受到外界干扰,都会带来焦虑感受。

学会大事化小。当男性的性表现低于预期,如果女方采取“大事化小”的态度,并安慰另一半这不是什么大问题,



那这一次的性爱表现就真的不是什么问题;但如果女方认为男性某方面出了问题,且过于苛责,男性就可能出现性焦虑。

专注感受当下。如果男性出现性焦虑,他在性爱中就会把关注焦点从男欢女爱的兴奋刺激转移到担忧会出错的事情上,这种思维模式会导致焦虑感自我强化。斯坦利·杜沙姆说:“男人应该将注意力集中于性爱本身,而不是头脑中所想的事情,不要老琢磨自己够不够坚挺。”

开诚布公地交谈。坦诚交流性爱感受,有助于克服性焦虑。不妨让另一半知道性爱给你带来哪些压力,而且性

爱并不一定像期待中那样完美,这样会卸下许多心理包袱,然后再将性爱重新聚焦于关键方面,比如如何令双方更好地满足。

卧室不是赛场。性爱并不是竞赛,斯坦利·杜沙姆说:“把性爱看成竞赛,认为性爱不成功就会失败,是不应该带进卧室的错误态度。”不妨立足现有条件,尽情享受两人世界。

权衡服用“壮阳药”的利弊。服用对抗勃起障碍的药物是克服性焦虑的方法之一,但其利弊也需谨慎考虑。斯坦利·杜沙姆说:“有些男人会对药物产生一定依赖,如果关键时刻没有壮阳药,反而会更加担忧和害怕。” (盛时)

伟和疼痛门诊医生提醒: 颈椎病应分型对症治疗

本报讯 10月17日下午,市民杨先生第二次前去伟和疼痛门诊(湛河渠小伟外科诊所)接受治疗。他患的是神经根型颈椎病,在这里采用中医中药治疗后症状明显好转。

据该门诊主任窦小伟介绍,近年来,颈椎病患者不断增多,而且趋于年轻化,最小的只有十几岁。由于颈椎病的类型多样,治疗起来也应分型对症治疗。

1.颈型颈椎病:俗称“落枕”,可见患者头部偏向患侧;2.神经根型颈椎病:表现为神经性疼痛,呈钻痛或刀割样痛;3.椎动脉型颈椎病:主要表现为头疼、眩晕和视觉障碍;4.交感型颈椎病:主要表现为有疼痛、感觉异常、心悸等;5.脊髓型颈椎病:主要表现为进行性双下肢发冷、疼痛等;6.混合型颈椎病:多数既有神经根型又伴有交感型(或其他二型),只不过其中某一型的症状表现更为突出而已。

颈椎病的治疗方法很多,应针对不同类型采用一种或几种相结合的治疗方法,效果更佳、更稳定。不少患者都是通过电话18937550259与窦大夫预约就诊的。

(牛瑛瑛)

刻苦钻研技能 全心全意为病人

——记市妇幼保健院妇科腔镜中心副主任张一帆

10月17日,记者来到市妇幼保健院妇科腔镜中心采访副主任张一帆时,她正坐在电脑前聚精会神地整理病历。张一帆很忙,这次她也是忙里偷闲接受采访,之后还要上手术。

张一帆毕业于郑州大学医学院临床医学系,2000年到市妇幼保健院妇产科工作。15年中,她紧跟医学步伐,刻苦学习,钻研专业技能,2010年受医院委派赴北京大学人民医院,跟随国内知名妇产科教授王建六和崔恒学习,针对妇科卵巢肿瘤治疗进行深造。2014年,她又受医院委派赴中山大学二附院学习腹腔镜技术。学成归来后,她协同该中心主任宁键,利用妇科内窥镜技术,

在子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、子宫内膜异位症、不孕症等疾病的治疗方面积累了丰富的临床经验。

张女士,22岁,未婚,患子宫肌瘤,肌瘤直径约8厘米,较大,想做微创小、痛苦小的腹腔镜手术,以免影响以后结婚生育。去年,她辗转多家医院,都因瘤子大,风险高,没有医院敢收治。后来,她来到市妇幼保健院,张一帆接诊并认真检查后表示一定会竭尽全力把手术做好。做好充分术前准备后,张一帆带领科室人员成功为张女士实施了腹腔镜下子宫肌瘤剔除术。今年5月,张女士结婚并怀了宝宝后,专门跑来向张一帆报喜、道谢。

凭借出色表现,今年5月,张一帆被提拔为妇科腔镜中心副主任。任职后,她感觉肩上的担子重了许多,加班加点,随叫随到,毫无怨言。10月12日晚,张一帆加班到晚上9点左右正准备下班,突然来了位急诊宫外孕患者,她又立即投入抢救中,忙到第二天凌晨1点。病人病情稳定后,她才放心离去。

为把科室管理好,提升整体业务水平,她协助主任宁键每周组织科室人员进行一次业务学习,带领大家利用腹腔镜模拟器,针对腹腔镜操作技术反复练习,要求大家对每位术前病人进行科内会诊、讨论,确保科室医疗安全。

张一帆为病人考虑得十分周全,却对家人照顾得少之又少。儿子上五年级,为不耽误工作,她就把儿子送进午托班和晚托班。早出晚归的张一帆,有时一天和儿子说不上几句话。

张一帆还有一大特点——每天不论工作再忙再累,晚上睡觉前,总要阅读半个小时的医疗书籍,关注医学发展新动态、新技术。“医学发展很快,不学习就要落后。另外,妇科要求的知识面很广,对专业技能要求很高,所以我们要不断汲取新知识,争取学会更多的新技术,从而造福病人。”张一帆说。(本报记者牛瑛瑛 通讯员王春英 苗四海)

邵一摸

看腰椎间盘突出症,坐骨神经疼,颈肩腰腿疼引起的酸麻胀困疼,新华路中段找邵一摸,优惠活动进行中……

咨询热线:13071764113

地址:市新华路与湛北路交叉口北20米新华路邵一摸疼痛专科

平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话:8861111

地址:建设路与新华路交叉口东50米路北

平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设:汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本专科专业。考生可于10月26至30日,访问河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),登录“河南省成人高校招生考生服务平台”,在填报志愿一栏,正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话:2657606

艾馨养生馆 艾

(艾草堂) 灸

知艾者福 善灸者寿 女人越灸越美丽 男人越灸越健康

我艾我健康

颈肩、头部问题 体验价
腰背、腿疼痛
妇科脾胃不好
失眠、畏寒、月子病等

30元

地址: 鹰城世贸B座13楼48号 电话: 2996777 3709968